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TRGOVAČKI SUD U SPLITU 
Na broj: St-247/20 

 
Stečajni vjerovnik:TINTA I TONERI d.o.o., OIB: 73313154942, Split,  
                               IV Gardijske brigade 41 
                               zastupano po Ici Škarpi, odvjetniku u Splitu  
 
Stečajni dužnik:    TRENTON d.o.o. za trgovinu i usluge, OIB:93499654689 
                              Split, Nazorov prilaz 8,  
                              

 
PODNESAK 

STEČAJNOG VJEROVNIKA 
 

Uvidom u izmijenjeni Plan restrukturiranja za tvrtku TRENTON d.o.o.,od 
25.01.2021.g, razvidno je da stečajni vjerovnik u istom dokumentu navodi neistinite tvrdnje 
na temelju kojih predlaže donošenje rješenja o otvaranju predstečajnog postupka.  
 Primjerice, na str.4. Plana restrukturiranja, navodi se da “je dužnik TRENTON d.o.o. i 
u blokadi nastavio poslovati te i u blokadi svakim danom smanjuje svoje obveze.”. 

Nije sporno da je račun stečajnog dužnika blokiran temeljem Rješenja o ovrsi 
Općinskog suda u Splitu Ovr-313/2020 od 20. svibnja 2020.g. u kojem postupku je stečajni 
vjerovnik ovrhovoditelj, a TRENTON d.o.o. ovršenik, slijedom čaga je upravo stečajni 
vjerovnik prvi u redu za naplatu po računu stečajnog dužnika. Od dana blokade računa, 
17.06.2020.g., pa do dana pisanja ovog podneska, po predmetnoj ovrsi nije bilo nikakvog 
priliva sredstava na račun stečajnog vjerovnika, pa je više nego očito da je neistinit navod 
stečajnog dužnika kako “… i u blokadi svakim danom smanjuje svoje obveze”. 

Isto tako, tvrdnja da je “dužnik TRENTON d.o.o. i u blokadi nastavio poslovati” je 
neistinita jer je tvrtka TRENTON d.o.o. i prije blokade prestala poslovati, odnosno, u 
suprotnosti s urednim i savjesnim gospodarenjem bez ikakvog poslovnog razloga prestala s 
poslovanjem, te prebacila uhodano poslovanje, ugovore,  položaj na tržištu, robnu marku 
(brand), znanje i  podatke potrebne za poslovanje, (know-how) i zaposlenike na 
ADRIATICON d.o.o., bez realne protučinidbe, zbog čega je obustavljen sav priliv novčanih 
sredstava na poslovne račune TRENTON d.o.o., čime  je u konačnici izazvana  nesposobnost 
za plaćanje TRENTON d.o.o. 

Suviše navedenog, gotovo cijela imovina TRENTON d.o.o. (nekretnine, oprema, alat, 
pogonski inventar i transportna imovina),  prividno su prodani bez odgovarajuće protučinidbe 
ADRIATICON d.o.o., raskinuti su postojeći ugovori s kupcima, dobavljačima i 
zaposlenicima, s jedinom mogućom namjerom, a to je izbjegavanje podmirenja dugovanja 
prema vjerovnicima. 

Slijedom navedenog, očito je da stečajni vjerovnik Planom restrukturiranja pokušava 
obmanuti Sud, s jedinim ciljem da i nadalje izbjegava podmirenje dugovanja prema 
vjerovnicima.   

 
U Splitu, 09. veljače 2021.g. 
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